
 
 
 
 

Результати 
опитування мешканців 

 Михайлівської ОТГ 
 

(188 респондентів) 
 



1. Яким із нижче запропонованих тверджень Ви б охарактеризували  Вашу громаду: 
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Мені тут комфортно жити 

Я хочу, щоб тут жили мої діти 

Я просто змушений тут жити 

Тут є де і як себе реалізувати 

Тут немає перспектив для розвитку 

Я точно виїду звідси якнайшвидше 

Я рекомендую свою громаду знайомим 



2. Чи маєте ви тут власну нерухомість? 
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так 

планую придбати 

ні 

планую продати 



3. Як би Ви оцінили рівень нинішнього стану окремих показників стану громади: 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Якість комун. послуг 
Стан доріг 

Стан тротуарів 
Послуги культури 

Медичне забезпечення 
Освітні послуги 

Дошкільні установи 
Екологічний стан 

Інфраструктура відпочинку 
Безпека мешканців 

Умови для бізнесу 
Можливості працевлаштування 

незадовільно задовільно добре відмінно 



4. Що, на Вашу думку, заважає розвиткові громади (вибрати 3 основних)? 
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Недостатня громадська активність 
Безробіття 

Відсутність можливості для самореалізації, … 
Несприятливі умови для розвитку … 

Засміченість довкілля 
Забрудненість питної води 

Недостатня інформованість про громаду за її … 
Поширення злочинності, алкоголізму, … 

Зношеність мереж водопостач., водовідвед. 
Недостатня підприємливість мешканців … 

Відсутність зовнішніх інвестицій 
Відсутність внутрішніх інвестицій 

Погані дороги між населеними пунктами в … 
Значна частка населення старшого … 

Низька якість дошкільної освіти  
Низька якість середньої освіти 



5. Які нижче представлені завдання необхідно здійснити для розвитку 
громади (вибрати 5 основних)? 
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Зменшення рівня безробіття 
Покращення водопостачання 
Покращення водовідведення 

Ремонт вулиць 
Ремонт доріг між поселеннями громади 

Розвиток малого і середнього бізнесу 
Благоустрій населених пунктів громади 

Покращення освітлення населених пунктів … 
Розвиток сфери дозвілля (відпочинку, спорту) 

Розвиток туризму 
Використання місцевих природних ресурсів 

Сприяння розвитку промислових підприємств 
Підтримка кооперативного руху 

Підтримка фермерства 
Підтримка агрохолдингів 



6. Чи вірите Ви у реалізацію завдань, вказаних в пункті 5? 

так 
48% 

ні 
52% 



7. Яким є, на Вашу думку, основний ресурс громади для подальшого розвитку (лише 
одна відповідь)? 
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Вигідне географічне положення 

Хороша доступність до основних міст та ринків 

Корисні копалини на території громади 

Активність/підприємливість мешканців громади  

Місцеві підприємства і підприємці 

Іноземні інвестори 

Вільні земельні ділянки у громаді 

Вільні промислові приміщення 

Цікаві туристичні об‘єкти 

Приваблива природа 

Прогресивна та дієва місцева влада 



9. Інформація про себе 
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60+



9. Інформація про себе 

чол 
34% 

жін 
66% 



10. Рід занять: 
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Підприємець 

Працівник 

Службовець 

Студент 

Керівник 

Пенсіонер 

Безробітний 
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